



Мать-убийца

Игринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 19-летней жительницы района Натальи К., обвиняемой в причинении смерти по неосторожности своему новорожденному ребенку.

После того, как Наталья родила ребенка в домашних условиях, ей понадобилась экстренная медицинская помощь. Встревоженная тяжелым состоянием дочери, мать Натальи вызвала «Скорую помощь»...

После того, как врачи оказали ей медицинскую помощь, первым вопросом, заданным девушке был: «А где ребенок?».

Девушка заюлила и начала врать про преждевременные роды, придумывать различные «убедительные» аргументы и т.д.

Но когда во дворе частного владения был обнаружен труп младенца, все стало ясно...

Игринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 109 УК РФ — причинение смерти по неосторожности.

В ходе расследования выяснилось, что неопытная Наталья, хотя и не желала наступления смерти младенцу, все же не приняла необходимых мер для того, чтобы роды прошли при участии специалистов, чтобы ребенку была оказана медицинская помощь.

Молодая мать бросила младенца с имеющимся открытым кровотечением и пока занималась собой, новорожденный скончался...

За совершение этого преступления девушке грозит до 2 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

20 Августа 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/668779>